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Sduvapopetpiog (MBO1)
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ALSAaoKoVTEC

Mavvng Makag -ne
BaoiAng Mepodnpog -ne
Toaomoulog AnpAtpLog- KETEA®
EAeuBéplog KEAANG -Ane
Kot{apavidng Xpriotog - ANO

Navaywtng ToakAg - TEl @ecoahovikng

()

AtloAoynon

¢ Epyacia petpioewv (40%) - (Fepodipog)
o Tpamntésetetaoeis (60%)

Fpopptkn) Kwvntikn — Auvopikn

o Abvapun (N)

* Q6non (Abvaym *xpévo) (N#s)

o loxvg (J/t = Watt)
 'Epyo )

()

' '
FPOLLULKE) KLVNUOTIKNA

¢ Amdotaon kat Metatomion

* ApBpuntcn kat Atavuopatikr Tayvtnta
o Emtdyvvon

o MdaZa
o Oppn (nddo* Taxma)

)

(m)
(m/s)
(m/s?)

(Ko
(Kg*m/s)

FwVLaKA KWNUOTIKA

¢ Twviakn Metatomon (deg — rad)
o Twviakn Taxdmta (m/s)

o Twviakn Emtdyvvon (m/s?)

o Pom ASpavelag (Kg*m?)

o Ztpogoput}  (pdla *ywv tax) (Kgtm?/s)

()




Fwviakn Kwvntikn — Auvapikn
e Pom (80vaun * améotacn)  (N*m)

o loxVg (80vapn * taxdmta)  (Watt)

* 'Epyo (1ox0s * xpovo) o)

)
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Portr) Uvaung

e ... elvation pe to péyeBog g Svvaung emi Ty
k&Betn andotaon petadl tng Svvaung autng ato
TO KEVTPO TEPLOTPOPTIG TOU CMOUATOS
(noxroBpaxiovag)

Pomn §vvapung

q
)
Ve
Pomn
Inueio meplotpo@ns (apbpwon)

()

~
Pomn adpavelog

() y
4 N

Pomr otnv apbpwon tou aykwva

MoxAoBpayxiovag? Sovam

///
Inueio meploTpo@ns (Gpbpwan)

() y

()

~
Pomn
Svvapun
THXVS
Inpeio Trw{lponwic (4pOpwon)
/
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PomA Portr

Svvaun poxAoBpaxiovag

Q

iXvs AVvapn
Q |

=
[

M = poxAoBpaxiovag * Suvaun

Eupeon kévtpou Bapoug Eupeon kévipou Bapoug
M=0
F . .
"Ev8eign Quyapuag 4X1 ............ > s Xt . Mavyapiss = MBépoug

F o

@ D | ©<:(/)Dl F*X2 = W*X1
| | ) 4
N4 W A X1 = X2*F/W

¥ R ,
w X2
SRR EEEEEEEEEEEEEEEEESEsEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE >
(] * ©

ACKAOELG
oxhoBpayiova
* Bpeite v pomm  —
e 1. Abvapun =10N, katl = 0.3m Séveam

e2. Abvapun = 3N, Kat 1 = 1m
3. Abvapun =7N, Kat 1=0.4m
o4 AVvaun = 5N kat 1 =0.6m

o Tumpokeltal va cupBel dtavn Svaun Sev ackeite

k&Beta oto owpa ? lpdkertal va elvat To ywopevo
Twv §vo ?




Pomn

poxAoBpayiovag

Advapn

()

TPLYWVOUETPLKOG KUKAOG

()

Radian =1
1 2 3 4 5 28..
)
~
Movadeg
2%t radians = 360 poipeg
radian = poipeg
*1
radian = —— HOIpeg
2*3
radian = 57.3 poipeg = 0.16 emavdAnymg
/
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4 N
Pomn
M = poyAoBpayiovag * Sbvaun * np(q)
potr
q
Svvaun
() y
4 N
Movadeg
o Emavainpelg
o 1 emavaAnym eivat évag kOkAog
* Moipeg (otOp)
¢ 360 poipeg ivat évag kOkAog
e Radians (Unxavikn)
© 2Tt radians £lvat évag KOKAOG (1=3.1415....)
() y
4 N
TPLYWVOUETPLKOC KUKAOG
ocuvnpuitovo
- y




p
TPLYWVOUETPLKOC KUKAOG

Aktiva kbkov = 1

nuitovo

0 ovvnuitovo

()

p
TPLYWVOUETPLKOG KUKAOG

nuitovo

np=1
ouv=0

0<nuo<1 0O<nuo<1
-1<ouvvO<0 0<ovvO<1

ouvnuitovo

-1<nuf<0
-1<0vv6<0

-1<nuf<0
0<ovve<1

ouv=0

)

p
ACKNOELG
*Nux =b/a
a ® OUVx = c/a
b

* (Mpx)’ + (uvx)? =1
ca2=b 4

ce@x =b/c=nux / cuvx
c « To dBpotapa GAwV TwV ywvidy eivat 180 poipeg

Napadetypa1: Av x = 30 poipeg TOTE UX=0.5 Kot
ouVx=0.87. Av b=10m tOTE Bpeite Ta 7, v, 3, ¢

7z=90
y=60

NUx =b/a-->a=b/Nux-->a=10m/0.5 = 20m

OLVX = c/a > c=a*ouvx D ¢=20m *0.87= 17.4m

)
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Ve
TPLYWVOUETPLKOC KUKAOG
g Axtiva kOKAov = 1
=
nu(of
0 ovvnuitovo
e
Hpitovo = amévavtimievpd / Yroteivovoa
e Zuvnpitovo = mpookeipevn TAevpd / Yroteivovoa
A\ /
4 N
Acknoelg og opBoywvio Tpiywvo
e Nux =b/a
b 2 * OUVX = c/a
* (Mpx)’ + (ouvx)’ =1
sl =b 4
B +£@x =b/c =nux / ovvx

« To &Bpotopa GAwV TwV ywvidy eivat 180 poipeg

e Mapadstypa 1: Av x = 30 poipeg TOTE NUx=0.5 KAl
ovVx=0.87. Av b=10m Tt0Te Bpeite T 7, y, 3, ¢

e Mapdadetypa 2: Av x = 30 poipeg TOTE NUx=0.5. Av
a=10m ToTe Bpelte Ta b KAl ¢

o Mapadstypa 3: Av a= 5m kot b=4m TtOTE Bpeite TO C

o

/
4 N
ACKNOELG
e nux =b/a
a *oUVx = c/a
b

* (ux)’ + (ovvx)? =1
cl2=p 4R

*&px =b/c=nux / ouvx
c « To dOpotapa GAwv Twv ywviev givat 180 poipeg

HapaSetypa 2: Av x = 30 poipeg TOTE NUx=0.5.
Av a=10m toTe Bpeite Ta b KAl ¢

nux=b/a -->b=a*nux = 10m * 0.5 = 5m

ovvx=c/a--> c=a*ovVx = 10m * 0.87 = 8.7m

o




.
AOKNOELG
enpx =b/a
a *OoUVx =c/a
b * (Mx)” + (ovvx)? =1
cal=bl4

* E@x =b/c=npx / ouvx
c « To dBpotopa GAwv TwV Yooy eivat 180 poipeg

Mapadetypa 3: Ava= 5m katb=4m To1e Bpeite T0 ¢

Oswpnua [TuBaydpa: a? =b” + ¢?

2=b+?->?=a2-b?=5-42=25-16 =9

c=

L)
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p
Avaluon Staviopatog
y
F
Fy
0
Fx X

F=Fx+Fy

()

AvdAuon og SLadopeTikd CUOTNLO CUVTETAYUEVWV

)

()

~
AvaAuon Sdtavuopoatog
y
F
0
X
/
N
AvaAuon Sdtavuopoatog
y
X
- y
~
AvaAuon og SLopOPETIKEG SUVAELC
© y




4 N
Avaluon Staviopatog (UETPO)
y
F
Fy
0
Fx X
Fx = F*ouvO
Fy = F*nuo
- y
4 N
MoxAol
- y
4 N
H avBpwrtivn unxavn
* Kintnprog Svapun
° Zd)p.ot I‘\L @
o Avtiotaon ( /
@ y
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4 N
MoxAoBpaxiovag ?
- y
4 N
H pnxavn
o Kintnptog Suvaun
° Yopa
* Avtiotaon
- y
4 N
Xapoaktnplotikd mapadeiypata
P
TRE )
R
@ y
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XapaKTNPLOTIKA Ttapadelypata MoyxAot

* MmopoUv va aAAd€ovv TV KatevBuvon g
Svvapung

o Na epappooBolv peyaAVTepa QOPTIiX € OXEOT HE
™mv e@appoldpevn Svvapun

e MmopoUv va av&oouv ¢ armdoTact Tov
eappoletaLn avtiotaon

(- ) 9 /
4 N 4 N
Jtolxela poxAwv loopporia
° Topa
R
R F
o Inueio mepLOTPOQTG f
I RA FA l

* Avtiotaon

o Abvapn z

() ) @ y
. ™ < ™
Auvapelg oto avBpwrvo cwua Metakivnon peyalwv ¢optiwv
,MA04 2 F
W
() ) @ y
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AU&non anootacng

N

()

Tumot poxAwv

e H §Ovaun kain avtiotaon oe
avtifeteg MAELPES (KEVTPO
&pBpwong oTn péon)

o AUvaun kat avtiotaon amno v
{81 Aevpd. To kévtpo
ﬂsplo‘rpo,cpr']q elvat o Kovtd
oV avtiotaon

* Abvapun kat avtiotaon amod Ty
{81 mAevpad. To kévtpo
TIEPLOTPOPT|G EVAL TTLO KOVTA
otnv §Vvaun

L)

MoxAoBpaxiovag ?

()

()

()

MoyxAoBpaxiovag ?

MoxroBpayioves




p
Avaluon BAapoug KVAHNG

yévato

By =B ouv30
Bx =Bnu30

)

Portr) yovatog

F potkn

Fsiw‘replk‘r’]

——

Vs
Portr yovatog
MFSEthpLKﬁ =50N*35cm =
=50N*0.35m =
Fuuucr’] =17.5Nm
3om |
35cm ;

Fsimrepucﬁ = 50N

t——
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Pomr yovatog

F HUWKN

Fs{w‘rep uan

——

()

Porr) yovatog

35em |

FszrspLKﬁ = 50N

()

-~
Avvapn tetpakepaiou
rrrrrrrrr Fuuucr’]

MFEEmrEpIKﬂ =17.5Nm

MFuUlKr’] = Mex+ Mry

=0+ Mpy
' ' = Fy %3 am = Fy*0.03m

3em | ; E
> MFuUlKr'] =17.5Nm —>
35cm Fy*0.03m = 17.5 Nm =

Fy=17.5/0.03N =583.3N

Fs‘g’mtapm‘r’] = 50N

t——
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AOvapn tetpakedpaiou
rrrrrrrrr Fuuucr']
Fy=s83.3N
owv70 = Fy / Faouay
E 3cm » Fuoue = Fy 7 ouv70
y Fy
Fuouaj =583 N/ 0.34
35em Fuoudi = 1714N

Fs{wrspucr'] =50N

t——
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